

## ÖNKORMÁNYZAT

### TESTÜLETI ÜLÉS ÉS KÖZMEGHALLGATÁS

Egyebek mellett Lackner Csaba bizottsági tagjának megszüntetéséről, telek- és építményadó-emelésről, valamint a Kerületi Építési Szabályzatról döntöttek a képviselők az év utolsó testületi ülésén. Jelentős érdeklődés kísérte az önkormányzat évi rendes, törvényben előírt közmeghallgatását, amelyen számos közérdekű téma felmerült.

5. oldal

# KISPEST

A KISPESTIEK HIVATALOS LAPJA

XXV. évfolyam 20. szám

2019. december

## Rászoruló családokat támogat az önkormányzat



2-3. OLDAL

## ÖNKORMÁNYZAT

4. oldal

### GAJDA PÉTER



Jövőre is folytatja a lakótelepi parkok megújítását az önkormányzat, több ütemben alakítanak ki pihenőparkokat a környéken élők igényeinek megfelelően. A Zöldprogram keretében 240 fát ültettek el őszen kerület-szerte.

## GONDOSKODÁS

2. oldal

### VARGA ATTILA



Az önkormányzat hetedik éve támogatja a fűtési szezon elején a szociálisan rászoruló, gázzal fűtő családokat. Idén több mint hetven, települési támogatásban részesülő kispesti családnak és magánszemélynek biztosítanak tüzfát.

## ELISMERÉS

7. oldal

### KERTÉSZ CSABA



Idén is hárman vehették át a Kispest Sportjáért-díjat, amely azoknak a személyeknek, egyesületeknek, sportköröknek adományozható, akik és amelyek kiemelkedő munkát végeznek a sport, diáksport területén.

## GONDOSKODÁS

## Szén-monoxid-riasztóval és tüzelővel segít az önkormányzat

Az önkormányzat hetedik éve támogatja a fűtési szezon elején a szociálisan rászoruló, gázzal fűtő családokat. Idén több mint hetven, települési támogatásban részesülő kispesti családnak és magánszemélynek biztosítanak egy-egy köbméter tüzfát.

Az önkormányzat szociális intézményhálózata mindazoknak próbál segíteni, akik a tél beálltával erre rászorulnak. A szociálisan rászoruló, gázzal fűtő családoknak szén-monoxid-riasztó készüléket biztosítanak, az elmúlt hét évben mintegy 500 kispesti család kapott ilyen eszközt. A riasztókra idén is csaknem másfél millió forintot költött az önkormányzat, így száz települési támogatást kapó családnak tudunk

**Életet menthet a szén-monoxid-riasztó**

segíteni, és jövőre is folytatjuk az akciót – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester, aki az idei első készülékeket Varga Attila és Vinczek György alpolgármesterekkel együtt vitte el egy rászoruló családnak. Az évről évre nehezebb anyagi körülmények miatt sok háztartásban korszerűtlenebb a fűtőberendezések, felújításra, cserére nem futja. A tüzelőberendezések és a kémények ellenőrzése és karbantartása,

illetve a rendszeres szellőztetés mellett ezeknél a lakásoknál a szén-monoxid-riasztó felszerelése jelenthet még nagyobb esélyt a sokszor halálos kimenetelű mérgezés megelőzésére. Erre volt is példa az elmúlt években, hiszen négy esetben az önkormányzat által adott riasztó mentette meg a család életét – tette hozzá Gajda Péter. A háztartásonként közel egy hónapra elegendő tüzfát – és ahol a kályha vagy kazán alkalmas az elégetésére, papírhulladékból készített „téglát”, papírpelletet – rászorultságtól függően idén is azok kapják, akiket a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és Szociális Irodájának munkatársai javasoltak támogatásra. Az összesen kétfélmillió forint értékű tüzelőt az önkormányzat megbízásából a Közpark Kft. teherautója szállítja ki a leginkább hátrányos helyzetben élőknek – mondta el lapunknak Kispeszt polgármestere, aki Varga Attilával és Vinczek Györggyel, valamint Bán Zoltánnal, a Közpark Kft. ügyvezetőjével együtt segédkezett a fa behordásában egy nehéz körülmények között élő családnál.



Több mint hetven rászoruló család kap tüzfát

Évek óta hagyomány, hogy az önkormányzat megpróbálja kicsit könnyebbé tenni a nehéz sorban élők ünnepnapjait. Idén 11 millió forintból több mint ötszáz család, 120 gyerek karácsonyát teszi szebbé az önkormányzat: a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő családoknak 20 ezer forintot és gyerekenként 5000 forint támogatást adtak.

Az önkormányzat nemcsak a kiemelt napokon figyel a rászoruló családokra, hanem az év minden napján, intézményhálózatán és az ott dolgozó családgondozókon keresztül folyamatosan figyelemmel kíséri sorsukat, és segít, ha szükségét látja – mondta Gajda Péter polgármester a Városházán rendezett átadónapra. Az önkormányzat idén sok-sok ajándékot kapott a Baptista Szeretetszolgálat Cipősdoboz Akciójából, így az önkormányzati ajándék mellé most ebből is kaptak a családok – tudtuk meg Vighné Vincze Erzsébettől, a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum vezetőjétől. A tízezer forintos ételmeztartósomagba nem tartós, hanem minőségi élelmiszerek

kerültek, amelyekre nem biztos, hogy futná a családok költségvetéséből. A nehéz körülmények között élő kerületieket meleg étellel és karácsonyi ételmeztartósomaggal várta az önkormányzat a Kispesti Vigadóban. Az ételosztás szervezésében a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum, a Közpark Kft., a Nagyboldogasszony Plébánia Karitás Szervezete, a Magyar

**Több mint ötszáz család részesült plusztámogatásban**

Vöröskereszt Kispesti Szervezete, a Forrásház népkonyhája, a Kijárat Egyesület és a Misszió Alapítvány működött együtt az önkormányzattal. A vendéglátást az önkormányzat finanszírozta, a Klassz Menza Kft. készítette el a kétszáz adag ételt, és a közétkeztető cég adományozta az ételmeztartósomagokat a rászorulóknak. Az ételosztásban kispesti civilszervezetek tagjai és önkormányzati képviselők is segédkeztek – tájékoztatta lapunkat Vinczek György, a szociális ágazatot felügyelő alpolgármester, hangsúlyozva, hogy ez a hagyományos program is jó példája a civil összefogásnak.



Sok ajándék érkezett a Baptista Szeretetszolgálattól is

**Karácsonyi ajándékot kaptak a rászoruló családok**

## BERUHÁZÁS

## Folytatódik a lakótelepi parkfelújítási program

Pihenőparkokat alakítanak ki több ütemben az Árpád utca és a Nagysándor József utca között, valamint a Toldy utca és a Széchenyi utca között. Az önkormányzat a kispesti Zöldprogram keretében jövőre is folytatja a lakótelepi parkok megújítását.



Több ütemben alakítják ki a pihenőparkokat

Valamennyi nagy közparkunk felújítását követően azok a kisebb parkok, lakótelepi közterületek kerülnek sorra, amelyekre igencsak ráfért már a felújítás. Idén több mint 20 millió forintot fordított az önkormányzat arra, hogy az Árpád utca 7–11. és a Nagysándor József utca 14–26. közötti

zöldterület is megújulhasson – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester, aki Tichy Judittal, a Zöldprogram Iroda vezetőjével tartott helyszíni bejárást. A pihenőparkban átkötő járdákat építettek és térkő burkolatot fektettek le, padokat, székeket, kerékpártárolót helyeztek ki. Két fát, vala-

mint cserjéket és évelő növényeket telepítettek; tavasszal az ivókutát is újra cserélik. A lakótelepi parkfelújítási projekt másik állomásán, a Toldy utca 9–19. és a Széchenyi utca 8–18. közötti zöldterületen – szintén a környező házakban élők igényeit figyelembe véve – térkőre cserélték a jelentős

méretű aszfaltfelületeket, új betonszegélyeket építettek, cserjékkel és évelő növényekkel újították meg a területet, egyszemélyes padokat és ivókutát helyeztek ki. Játsszó-

**Figyelembe veszik a környéken élők igényeit**

szerek ebben a parkban sem lesznek. A parkfelújítás két ütemben történt: a közelmúltban befejeződött munkálatokra 20 millió forintot költött az önkormányzat, a második ütemet jövőre valósítják meg. Tichy Judit irodavezetőtől megtudtuk, hogy részben befejeződött a Szigligeti utca és a Táncsics Mihály utca közötti park felújítása is, ahol a burkolatokat cserélték, növényeket ültettek és füvesítettek, a padokat és a hulladékgyűjtőket tavasszal helyezik ki.

## ZÖLDPROGRAM

## Újabb facsemetét ültettek kerületszerte

A kispesti Zöldprogram keretében, a Zöldprogram Iroda koordinálásával újabb fákat ültettek el ősszel kerületszerte a Közpark Kft. munkatársai. Az egyik helyszínen, az Élmunkás lakótelepen Gajda Péter polgármester, valamint két alpolgármester, Vinczek György és Varga Attila is részt vett a munkálatokban. Összesen 183 facsemete – hárs, juhar, déli ostorfa, platán, díszkörte és vérszilva – telepítését rendelte meg az önkormányzat. Száz-

hús fát ültettek a Kertvárosban, döntően a közösségi költségvetés terhére, míg a kerület egyéb pontjain, hét helyszínen 37 facsemetét telepítettek az év közben felmerült lakossági és egyéb igények alapján. Hat kerületi helyszínen 26 fa telepítését civil kezdeményezésre végezték a szakemberek. További 57 fiatal fát építkezések miatt kivágott fák pótlásaként, a Zöldprogram Iroda által kijelölt területeken az építetők ültették el.



Összesen 240 fát telepítettek idén ősszel

## ÖNKORMÁNYZAT

## Második ülését tartotta az új képviselő-testület

Többek között Lackner Csaba bizottsági tagságának megszüntetéséről, telek- és építményadó-emelésről, valamint a Kerületi Építési Szabályzatról döntöttek a képviselők az idei év utolsó testületi ülésén.



Fejlesztésre fordíthatja a kerület a többletbevételeket

Hosszas vita után visszahívták a Szociális és Lakásügyi Bizottságból és elnökhelyettesi pozíciójából az alakuló ülésen megválasztott Lackner Csaba képviselőt, helyére a bizottságba Paróczai Anikót választották meg. Ezen kívül a képviselő-testület tagjai határozatban fogadták el, hogy felszólítják Lackner Csabát arra, mondjon le képviselői mandátumáról, és távozzon a kispesti közéletből.

Gajda Péter polgármester a vitában elmondta, a „Lackner-ügyet” nem lehet Kispessel egybemosni, hiszen bármennyire is feketén akarják sokan feltüntetni a kerületet, a kampány sem erről az ügyről szólott itt helyben, hanem azokról az eredményekről, fejlesztésekről, beruházásokról, amelyeket az elmúlt években elértek. A képviselő-testület rendeletet alkotott a kerület átmeneti gaz-

dálkodásáról, amelyre 2020. január elsejétől a 2020. évi költségvetés elfogadásáig van szükség. A várható költségvetési többletbevételek miatt módosították a képviselők az önkormányzat építményadóról és telekadóról szóló helyi rendeleteit. A 2020. január elsejétől életbe lépő módosítások szerint az eddig 1270 Ft/négyzetméteres építményadó 1550 Ft/négyzetméter lesz,

a telekadó 1500 négyzetméter alatti telkek esetén 300 Ft/négyzetméterre, 1500 négyzetméter feletti telkek esetén 350

**Lackner Csaba távozzon a kispesti közéletből!**

Ft/négyzetméterre módosul. A két rendeletmódosítással várhatóan 80-100 millió forint többletbevétel származik, amelyet fejlesztésre fordíthat a kerület. Kispeszt Önkormányzata megalkotta a Kerületi Építési Szabályzatot (KÉSZ). Az új szabályozásban elsősorban a megújult fővárosi településrendezési eszközökkel teremtették meg az összhangot, egyúttal az építés rendjének szabályait is megújították. A kerületi KÉSZ kiegészítéseként döntöttek a képviselők a Wekerletelep területére készülő Kerületi Építési Szabályzat tervezetéről is.

## Közmeghallgatást tartott a testület

Jelentős érdeklődés kísérte az önkormányzat évi rendes, törvényben előírt közmeghallgatását, amelyen egyebek mellett forgalomtechnikai ügyekkel, a piacok jövőjével, az üzletek nyitvatartásával kapcsolatban és személyes problémákkal fordultak a polgármesterhez és a szakemberekhez. Az elmúlt években több mint 600 új parkolóhely épült Kispesten, de számos problémát okoz, hogy más kerületekben élők, vidéki autósok ingyenes P+R parkolóként használják a kerület közterületeit. Gajda Péter felhívta

a figyelmet a Polgármesteri Programban megfogalmazott javaslatra, amelynek értelmében az önkormányzat valamennyi itt élő számára továbbra is ingyenesen biztosítaná a parkolást, a nem Kispesten élőknek azonban fizetniük kell majd. Kérdésre válaszolva a polgármester elmondta, hogy a wekerlei kispiai a használatbavételi engedély megérkezése után, jövő év elején nyílnak meg. A munka határidőre történő befejezését hátráltatta, hogy az átépítést egy működő piacon végezték, és folyamatosan

szettek volna megfelelni a wekerleiek, a piacon dolgozók és a helyi civilek igényeinek is, ám ezek nem mindig voltak összhangban egymással. A Kossuth téri piac jövőjével, megújításával kapcsolatban Gajda Péter aláhúzta, hogy az önkormányzat nem csupán a kereskedőkkel, hanem a kispestiekkel, a piacot naponta használó kerületi vásárlókkal is konzultálni kíván, és várják a véleményeket, javaslatokat, ötleteket az új piac nemrég közzétett koncepcióterveiről. A közmeghallgatáson egyebek mellett elhangzott, hogy

az önkormányzat Kispeszt összes óvodájában ellenőrzi majd a játszóeszközök állapotát, és a tervek szerint jövőre is kiírják pályázatot a társasházak és lakásszövetkezetek felújításának támogatására. Az éjszakai alkoholárúsítási, nyitvatartási korlátozással kapcsolatban a polgármester elmondta, hogy az önkormányzat társadalmi vitára bocsátja majd a kérdést, a sokak által panaszolt dohányboltok felügyelete, ellenőrzése azonban a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe tartozik.

## GONDOSKODÁS

## Jótekonysági est a szívbeteg kisfiú megsegítéséért

Jótekonysági koncertet szervezett a Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítvány a Városháza dísztermében. Az est bevételét az alapítvány ötszázezer forintra kiegészítette, és egy kétéves, szívtranszplantációs műtét előtt álló kispesti kisfiúnak adta.



A zenét a Csillag Kórus és Zenekara szolgáltatta

Az önkormányzat nevében Vinczek György alpolgármester köszöntötte a jótekonysági est résztvevőit. A zenét a Csillag Kórus és Zenekara szolgáltatta, a koncerten felléptek a New Range Debrecen

Linedance Club tagjai, akik countrytáncsal színesítették a műsort. Az 1991-ben alakult közalapítvány évek óta szervez célzott, kiemelten fontos adománygyűjtő rendezvényeket. A rendkívül aktív – ha-

vonta ülésező – közalapítvány kuratóriuma önkéntes alapon végzi lelkiismeretes, alapos szakmai munkáját. Célunk, hogy a kispesti rászorultak speciális – fogyatékos, tartós betegség, krízishelyzet,

egészségromlás következtében kialakult – élethelyzetéhez pénzügyi segítséget nyújtsunk – mondta lapunknak Deákné Császár Gabriella, a

*Évek óta szerveznek adománygyűjtő rendezvényeket*

közalapítvány elnöke. Az idei jótekonysági est bevételével a szívtranszplantációs műtét előtt álló B. Patrikot támogatják. A kétéves kisfiú szülei és két testvérrel él Kispesten, eddig tizenegy orvosi beavatkozáson van túl. Az est bevételét a család egy, a műtét alapfeltételként szükséges steril szoba kialakításához szeretné felhasználni. A jótekonysági est bevételét a közalapítvány kiegészítette, így összesen 500 ezer forintot adtak át a kisfiú szüleinek.

## ADOMÁNYOZÁS

## Bursa-ösztöndíjas diákok kaptak magántámogatást

Nyolcadik alkalommal támogatja idén 50-50 ezer forinttal kispesti fiatalok felsőfokú tanulmányait dr. Halász Géza. Az egykori műegyetemi tanár vállalkozása nyereségéből segíti a 25 legrászorultabb Bursa Hungarica-ösztöndíjas diákot. A Városházán rendezett ünnepségen Vinczek György alpolgármester méltatta Halász Géza kezdeményezését. Mint mondta, fontos az önkormányzat számára, hogy minél képzetesebb emberek éljenek a településen, a szociálisan rá-

szoruló fiatalok számára kiírt Bursa Hungarica-ösztöndíj és Halász Géza felajánlása is azt a célt szolgálja, hogy megkönynyítse a fiatalok számára a tudás megszerzését. Gondolatait egy Nelson Mandela-idézettel zárta: „A tanulás a legerősebb fegyver, amivel megváltoztatható a világ.” Halász Géza a tudás, az önálló gondolkodás fontosságát hangsúlyozta. A diákok az alpolgármestertől és az adományozótól vehették át a támogatást.



Dr. Halász Géza adta át a támogatásokat

## ELISMERÉS

## Köszöntötték a rendvédelmi dolgozókat

Vass Józsefné rendőr törzssászlós lett Az év rendőre, Batki László tűzoltó zászlós Az év tűzoltója és Román Dániel Az év polgárőre. Oklevelet és pénzjutalmat vehetett át kilenc rendőrségi dolgozó, öt tűzoltó, egy-egy önkormányzati rendész és polgárőr.

A Városházán rendezett ünnepségen Vinczek György alpolgármester, Plánk Róbert ezredes, rendőrkapitány és Tordai László alezredes, a kispesti tűzoltóság vezetője mondott köszöntőt, majd Gajda Péter polgármester, Varga

*Példamutatóan látják el szolgálatukat*

Attila alpolgármester és Domokos Gábor, a Várospolitikai, Városüzemeltetési és Rendészeti Bizottság elnöke adta át az elismeréseket. Az év rendőre címet Vass Józsefné rendőr törzssászlós, Az év tűzoltója címet Batki László tűzoltó zászlós, Az év polgárőre címet Román Dánielnek adományozta az önkormányzat. Ezt követően a kispesti rendőrkapitányság



Batki László, Vass Józsefné és Román Dániel

munkatársai – Hanó Gergely alezredes, Sebrek László Zoltán törzssászlós, Balogh László őrmester, Surányi Roland főtörzssászlós, Molnár Dávid főtörzsőrmester, Klemencz Györgyné, Kemény Olga címzetes alezredes, Varga Zoltán főtörzssászlós és Soós Kinga címzetes őrnagy – vehettek át oklevelet és pénzjutalmat Kispeszt közbiztonságáért ki-

fejtett odaadó munkájukért, a szolgálat példamutató ellátásának elismeréséül. A Kispesten élőket szolgáló, példamutató munkájáért vehetett át elismerő oklevelet és pénzjutalmat a Dél-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltséghez tartozó XIX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság öt munkatársa: Horváth Dániel őrmester, Szvitek Zoltán törzssászlós,

Drengubák Gábor zászlós, Király Zoltán őrmester, Páduch György főtörzsőrmester. Az emberek biztonságát szolgáló, a rendőrség és az önkormányzat tevékenységét támogató önzetlen polgári munkája elismeréseként elismerő oklevélben részesült Balogh István, a Kispesti Rendészeti Központ szolgálatvezetője és Sárvári Zoltán polgárőr.

## ELISMERÉS

## Hárman kaptak Kispeszt Sportjáért-díjat



Kertész Csaba alpolgármester és Györi Imola

Éppen tíz esztendeje alapította az önkormányzat a Kispeszt Sportjáért-díjat, amely azoknak a személyeknek, egyesületeknek, sportköröknek adományozható, akik és amelyek kiemelkedő munkát végeznek a sport, diáksport területén, a testnevelés és testkultúra népszerűsítésében, ezek szervezésében, fejlesztésében és támogatásában. Az elismeréseket Gajda Péter polgármester, Kertész Csaba és Vinczek György alpolgármesterek adták át a Városháza dísztermében ren-

dezett ünnepségen. Kispeszt Sportjáért-díjban részesült 2019-ben Györi Imola, a Kispesti Bolyai János Általános Iskola testnevelőtanára, ritmikus gimnasztika szakedző, Juhász Dániel, a Pestszentlőrinc-Kassa Sportegyesület dszúdóedzője, aki Kispesten 2004 óta tart edzéseket fogyatékos és ép gyerekek részére, valamint Oláh László, a Kispeszt Sportegyesület asztalitenisz szakosztályának vezetője.

## FELHÍVÁS

## Képzés közös képviselőknek



Társasházkezelői OKJ-végzettséggel nem rendelkező közös képviselőknek indít képzést a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara olyan alapismertek elsajátítására, amelyek biztosítékot jelentenek ahhoz, hogy a jövőben kellő szakmai tudással, a törvényi előírások megértésével és betartásával, felelősen végezzék tevékenységüket. A nagy érdeklődésre való tekintettel januárban újra induló képzésre várják a jelentkezőket. A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által engedélyezett oktatás elsősorban az OKJ-s társasházkezelői képzettséggel nem rendelkező közös képviselőknek, az intéző- és számvizsgálói bizottság tagjainak ajánlott. A 40 órás képzés nyolc héten át mindössze heti öt órát vesz igénybe, így a résztvevők a munkájuk mellett is el tudják azt végezni. A sikeres vizsgát tevők hivatalos tanúsítványt kapnak. A képzés költsége bruttó 70 ezer forint, mely az oktatást, a vizsgaköltségeket és a tananyagot is tartalmazza. Részletes információk és jelentkezési lap a kozoskepviselokepzes.bkik.hu oldalon, felvilágosítás kérhető a 06-1-488-2439-es telefonszámon hétfőtől csütörtökig 9 és 15 óra között, pénteken 9 és 12.30 között.

## KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

## Zaklatókormány



Burány Sándor (MSZP)

A közvéleményt időről időre felhőborítja egy-egy zaklatási ügy. Teljes joggal. Az ismertté váló esetekben rendre hatalommal rendelkező férfiak éltek vissza a helyzetükkel, az áldozatok szinte kivétel nélkül nők voltak, elmondható, hogy a traumát gyakran hosszú évek alatt sem lehet feldolgozni. A Fidesz rendre próbálta elbagatellizálni ezeket az ügyeket. Mint már oly sokszor, itt is Kósa Lajos nyilatkozott a legotrombább és leghülyébb módon, mikor kijelentette, hogy egy honvéd középiskolában történt erőszakos anélis bánalmazás nem volt zaklatás. Az elmúlt napokban viszont a fideszesek meglehetősen gyomorforogató módon változtattak taktikát, és azonnal zaklatószínházat kezdtek emlegetni, amikor fény derült

egy budapesti színházban történt (egyébként kivizsgált) zaklatásra. Az igazgató évek óta szállka a kormánypártok szemében, így talán érthető a pálfordulás. Annál nagyobb hallgatásba burkolóztak, amikor kis idő múlva egy másik színházban is napvilágot látott egy (egyébként ki nem vizsgált) zaklatási botrány, igaz az ottani igazgató közel áll a kormánypártokhoz. Egy harmadik igazgató, a kormánnyal szintén jó kapcsolatot ápoló Kálomista Gábor is beszélt az egyre hangosabb vitába, aki simán elfogadhatónak tartotta a zaklatószínház elnevezést, mondván, „politikai alapon belefér, hogy valaki nevet ad a történetnek”.

Nos, rendben, akkor adjunk nevet a történetnek. Az önkormányzati választások látványos kormánypárti kudarc után Orbán Viktor kormánya elkezdte zaklatni az önkormányzatokat. Először megkötötték az önkormányzatok kezét az iparűzési adó (ez egy helyi bevétel) felhasználása terén, aztán megszüntették a települések beleszólási lehetőségét abba, hogy az adott helyen mi épüljön. Ezek után két nap alatt átverték az Országgyűlésen az ún. kulturális törvényt, melyben az államnak gyakorlatilag vétőjogot adnak

a színházak működtetésében, még egy sokezres tüntetés sem lágyította meg a szívüket. A parlamenti vitában az ellenzéki képviselők sorra elmondták, hogy „aki fizet, az rendel” alapon a törvény vétőjoggal ruházza fel a kormányt. Ezt egy idő után Hende Csaba bizottsági elnök nem bírta idegekkel, és odanyilatkozott, hogy amit az ellenzék vétőjognak nevez, az valójában „együttműködési kényszer”. Nos, ha a pozícióval való visszaélés nem más, mint együttműködési kényszer a fideszesek szemében, akkor ezzel az erővel át lehetne keresztelni a zaklatást is együttműködési kényszernek. Ezt ironikusan el is mondtam a bizottsági ülésen, nagyon nem tetszett a kormánypárti politikuskoknak. Valamiért azt gondolják, hogy az ő kizárólagos joguk, hogy nevet adjanak a történetnek. Márpedig a történet az, hogy a kormány rövid idő alatt többször is erőszakot tett az önkormányzatokon, és a jövőben a színházaknál – hatalmával visszaélve – olyan dolgokat is kikényszeríthet, ami nem okoz örömet sem a színházaknak, sem az önkormányzatnak.

Pont úgy jár el, mint a zaklatók. Ezek után joggal hívhatjuk a kormányt zaklatókormánynak.

## KÖZLEMÉNY

## Téli igazgatási szünet a hivatalban

A 2019. évi igazgatási szünetekről szóló 9/2019. (IV.29.) önkormányzati rendelet alapján a Polgármesteri Hivatal 2019. december 19-től 2020. január 5-ig zárva tart.

Várjuk észrevételeiket!

Email: [info@kispesttv.hu](mailto:info@kispesttv.hu) Web: [www.kispesttv.hu](http://www.kispesttv.hu)

## POLITIKAI PÁRTOK ROVATA

## Fejlesszük együtt tovább Kispestet!

Milyen további fejlesztéseket tart fontosnak a most következő önkormányzati ciklusban?

Fekete László  
Momentum-DK-MSZP-  
Párbeszéd

Gajda Péter polgármester irányítása alatt Kispest az előző ciklusokban is jelentős fejlődésen ment keresztül, de sok megoldandó feladat áll még előttünk. A folytatáshoz október 13-án választóinktól kaptunk erős felhatalmazást. A 12 választóközrteből 11-ben a demokratikus összefogás jelöltjei jutottak egyéni képviselői mandátumhoz, megteremtve ezzel az eddigi munka folytatásának stabil lehetőségét. Szerencsés helyzet alakult ki

fővárosi szinten is Karácsony Gergely megválasztásával, és a csapatával kialakult testületi többséggel. Bízunk abban, hogy ennek köszönhetően kerületünk a korábbinál nagyobb mértékű támogatásban részesül, és a pályázati lehetőségeink is bővülnek. A kerület eddig is kiegyensúlyozott gazdálkodása megfelelő alapot ad a fejlesztési célok megvalósításához, melyeket a ciklusra elfogadott Polgármesteri Program részletesen tartalmaz, ezért csak a néhányat emelek ki a legfontosabbak közül. A ciklus legnagyobb feladata a Kossuth téri piac átépítése lehet, mely jelenlegi állapotában rendkívül távol áll a 21. században elvárható körülményektől. Ezzel kapcsolatban folyamatosak az egyeztetések a kereskedőkel és a kerületi lakosokkal egyaránt. Rendkívül fontos az egészségügy kérdése. Az elmúlt időszakban jelentős intézményfejlesztés történt e téren, de előttünk áll

feladat az átfogó, a kispesti egészségügyi intézményeket, felnőtt és gyermek háziorvosi és szakrendelők rekonstrukcióját célzó program folytatása, valamint a járóbeteg-ellátás továbbfejlesztése. A közbiztonság további javítását célozza a térfelügyelő kamerarendszer bővítése, a közterület-felügyelet fejlesztése és a kerületi parkolási problémák megoldása, a parkolást továbbra is ingyenessé téve a kispestieknek. A költségvetés elfogadása után a Lehel utcában is elkezdődhet a sorompós behajtási rendszer kialakítása. Előbbiekén túl fejlesztéseket tervezünk az oktatási-nevelési intézményhálózatban, a kultúra területén, és helyi megoldásokat keresünk a klímaveszélyre. A megoldásokhoz várjuk a kerületiek véleményét, javaslatát is. Fejlesszük együtt tovább Kispestet! A közelgő ünnepek alkalmából áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánok a kispestieknek!



Várjuk a kispestiek véleményét az új piac koncepciótervéről

## KÖZLEMÉNY

## Elkészült a kerületi építési szabályzat



Elkészült a Kerületi Építési Szabályzat (Kispest KÉSZ), amely a kispest.hu honlapon megtekinthető. A dokumentációt a képviselő-testület a 32/2019. (XI.28.) önkormányzati rendeletével fogadta el, 2020. január 1-jén lép hatályba.

## FELHÍVÁS

## Időpontfoglalás a szakrendelőben



A Kispesti Egészségügyi Intézetben lefoglalt időpontokat gyakran nem mondják le a betegek, ha valamilyen ok miatt nem tudnak megjelenni a vizsgálatokon, így az intézet munkatársai ezeket nem tudják másoknak biztosítani, növekszik a várakozási idő egy-egy rendelésre. Ezért arra kérjük a kispesti betegeket, legyenek körültekintőbbek az időpontok felhasználásakor, gondoljanak betegtársaikra, és telefonáljanak, ha akadályoztatva vannak vagy nem érnek oda az intézetbe!

## ÜNNEP

## Kispest ünnepi fényekben



Tizedik alkalommal gyűlt össze Kispest apraja-nagyja a Templom téren, hogy részt vegyen a jelképes lámpagyújtáson és a lampionos felvonuláson, valamint a Mikulás-ünnepségen és az adventi gyertyagyújtáson a központi játszótéren. Az önkormányzat nevében Vinczek György alpolgármester, a kerületi egyházak nevében Harkai Ferenc Csaba, a Kispest-Központi Református Egyházközség lelkipásztora mondott köszöntőt a Templom téren. Ezután a gyerekek az alpolgármesterrel közösen felkapcsolták a város nagyobb tereinek díszvilágítását, majd az ünneplők lampionjaikkal átsétáltak a központi játszótérre. A felvonulókat a KMO Művelődési Központ Obsitos zenekara kísérte, a központi játszótéren rénszarvas, Mikulás és krampuszok várták őket. Varga Attila alpolgármester és a gyerekek közösen meggyújtották az adventi koszorú első gyertyáját, majd Varga Feri és Balássy Betti zenés műsorát látták, hallották a kispestiek. Meglepetésként, ajándékként szaloncukor, tea és forralt bor várta a résztvevőket. Kispesten csaknem 1700 méter fényfűzért, azaz közel 17 ezer LED-lámpát használtak, míg a Templom teret mintegy 5500 méter fényfűzérrel díszítették.

## ÜNNEP

## Szépkorúak karácsonya a KMO-ban

Tizenegyedik alkalommal látta vendégül Kispest Önkormányzata és a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat karácsonyi ünnepségen a szolgálat gondozottjait és az őket segítő civilszervezeteket.



Kispesti időseknek rendeztek ünnepséget

A KMO-ban megtartott közös ünnepségen és vendéglátáson Balázs Piroska, a gondozó szolgálat intézményvezetője Szilágyi Domokost idézte: „S hogy ne a hóban, csillagokban, ne ünnepi foszlós kalácson, ne díszített fákon, hanem a szívekben legyen karácsony.” Vinczek György alpolgármester egy Betlehemben tett kirándulás emlékeit osztotta meg a jelenlévőkkel. Mint mondta,

különösen az volt szívet-lelket melengető, hogy a sokféle nemzetiségű és különféle vallású ember, akik zarándokúton voltak a Születés templománál, milyen békességben, nyugalomban, harmóniában megfértek egymással. Ezt a nyugalmat és békét kívánta az elkövetkező ünnepekre minden kispestinek, és azt, hogy felejtssenek el minden gondot, bajt, nehézséget, próbáljanak

örülni szeretteiknek, szeresenek, de hagyják magukat szeretni is! Az ünnepi gondolatok után karácsonyra hangoló zenei műsort adott Egyházi Géza, a Pesti Művész Színház énekes-színművésze és a Két Szoknya Egy Nadrág Színtársulat tagjai, Mádi Piroska, Schupp Gabi és Czako Ádám operett-musicalénekesek.

## Nyugdíjas aktivistákat köszöntöttek

Hat kispesti nyugdíjas-civilszervezet – a Wekerlei Munkás Szent József-templom, a Kispesti Karitás Nagyboldogasszony Plébánia, a Kispesti Nyugdíjasok és Mozgássérültek Klubja, a Kispesti Nyugdíjasok Szociális és Érdekvédelmi Egyesülete, a Magyar

Szakszervezeti Szövetség Kispesti Szervezete, valamint a Kispesti Nyugdíjas Pedagógusok Klubja – öt-öt aktivistája, tagja, vezetője kapott ajándékcsomagot azon a családi hangulatú, hagyományteremtő karácsonyi ünnepségen, amelyen az önkormányzat nevében Gaj-

da Péter polgármester, Vinczek György és Varga Attila alpolgármesterek mondtak köszönetet a kerületben, kerületért végzett önzetlen munkájukért. Getto Márton gitárkísérettel előadott énekszámokkal kedveskedett és vitt ünnepi hangulatot a Városháza dísztermébe.

## ÜNNEP

## Gyermekkarácsony a Városházán

Bábelőadással ajándékozott meg az önkormányzat 270 nagycsoportos óvodást és alsós kisiskolást. A gyerekeket az óvónők és a tanítók választották ki az ünnepi eseményre.



Bábelőadással örveztették meg a kicsiket

A hagyományos városi gyermekkarácsonyt a Wekerlei Kultúrház munkatársai szervezték az önkormányzat támogatásával. A kicsiket Varga

Attila alpolgármester köszöntötte, és jó szórakozást kívánt az Európai Szabadúszó Művészek Egyesülete (ESZME) produkciójához. A Budapest Báb-

színház művészei az Ebsont és nyúlci pő című, élőszerű bábelőadással örveztették meg a gyerekeket, akik az előadás végén ajándékot kaptak.

## Közös ajándékcsomagolás a WKK-ban

Rászoruló kispesti gyermekek részére kezdeményezett „Szeretettel” elnevezéssel közös ajándékcsomagoló programot a Wekerlei Kultúrház. Ennek keretében mesekönyveket és játékokat gyűjtöttek, amelyeket a program résztvevői közösen becsomagoltak. A több mint 50 különleges ajándékot a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrumnak adták át. A WKK igazgatójától megtudtuk, zömében az óvodás és az iskolás korosztály részére vittek ajándékokat a szociá-

lis centrumba, de voltak csomagok az egészen kicsik és a kamaszkorúak számára is. Az akcióról Szabó Mária lapunknak elmondta, sokan gyűjtöttek ebben az időszakban, de a kultúrház kezdeményezése markánsan eltért a többitől: azt kérték a látogatóktól, hogy közösen csomagolják is be az ajándékokat. Ennek nemcsak az volt a lényege, hogy izgalmas, egyedi, de gazdaságos, környezetkímélő csomagolástechnikákat sajátíthattak el, hanem az is, hogy együtt

készültek rá, a résztvevők egy igazi, felemelő közösségi délutánt éltek meg együtt. Az igazgató hangsúlyozta, ezzel a társadalmi szerepvállalással szeretnének egy újabb nemes összefogást meghonosítani a kerületben. Vighné Vincze Erzsébettől, a KSZSZC intézményvezetőjétől megtudtuk, a családgondozók választják ki, mely családok, gyerekek kapják majd a szeretettel hozott és csomagolt ajándékokat.

## ÜNNEP

## Valóra vált kívánságok



Idén tizennégy kisgyerek kívánságát váltotta valóra a városi Mikulás. A lampionos felvonuláson hirdette meg az önkormányzat, hogy a Városháza aulájában felállított kívánságláda bedobott rajzos kívánságok közül teljesítenek jó néhányat. A Mikulás Gajda Péter polgármester társaságában találkozott a gyerekekkel.

## Ajándékozás a szociális centrumban



Karácsonyi ajándékokat adtak át a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum által ellátott, átmeneti otthonban élő családoknak a GP Consulting Pénzügyi Tanácsadó Kft. munkatársai. A társadalmi szerepvállalás és a rászorulókat támogatása mellett elkötelezett cég választása a korábbi évek hagyományainak megfelelően esett a kispesti intézményre.

## SPORT

## A Kós iskola nyerte az úszóversenyt



Hét kispesti általános iskola összesen 324 tanulója méretette meg magát az őszi úszóversenyen. Idén is a Kós iskola úszói szereztek a legtöbb pontot, második a Bolyai, harmadik az Erkel iskola csapata lett. Az alsósok Kertész Csaba és Vinczek György alpolgármesterektől, a felsősök Tóth Andrásztól, a Kispesti Uszoda igazgatójától vehették át az érmeiket és ajándékokat.

## Asztalitenisz-kupa a Gábor iskolában



Több mint száznyolcvan vettek részt a Kispeszt Kupa 2019. asztalitenisz-versenysorozaton, amelynek a Gábor iskola adott otthont. A Kispesti Sportközpont és a Kispeszt SE által rendezett ötnapos versenyt a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és Szociális Irodája, valamint a Kül-ső-Pesti Tankerületi Központ támogatta.

## GONDOSKODÁS

## Világnapokat ünnepeltek a Segítő Kéznel

Családias ünnepséget rendezett a fogyatékossgal élők világnapján, az önkéntesek világnapján pedig az önkéntes segítők munkáját köszönte meg a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat.



Balázs Piroska intézményvezető köszöntötte a vendégeket

Az ENSZ 1992-ben nyilvánította december 3-át a fogyatékossgal élők világnapjává, hogy ezzel hívja fel a társadalom figyelmét a fogyatékkal született, illetve betegség, baleset vagy katasztrófa következtében fogyatékosá váltak problémáira. A világnapon rendezett ünnepségen Balázs Piroska intézményvezető köszöntötte a vendégeket, köztük Gajda Péter polgármestert és Vinczek György alpolgármestert, a szolgálat munkatársait és a civilszervezetek képviselőit, valamint a gondozottakat. Kispeszt önkormányzata minél több segítséget próbál nyújtani azoknak, akik valamilyen testi vagy szellemi nehézséggel, egészségkárosodással küzdenek, értelmileg akadályozottak, mozgásukban korlátozottak, látás- vagy hallássérültek.

Az intézményi és az informatikai akadálymentesítés nemcsak a fogyatékossgal élők mindennapjait könnyíti meg, hanem az egészséges embereknek, babakocsival közlekedőknek és az időseknek is nagy segítséget jelent –

**Tapasztalatszerzésben és tudásátadásban is segít az önkéntesség**

hangsúlyozta köszöntőjében Vinczek György. A rendezvényen a Honvéd Együttes két művésze, Gregus Anikó és Dobrozemszky Gábor adott zenés műsort. Az önkéntesek nemzetközi világnapja, december 5. alkalmából tartott

rendezvényen Balázs Piroska elmondta, hogy az ENSZ 1985-ben határozott a világnap megünnepléséről. Az önkéntesség segít a tapasztalatszerzésben a fiataloknak, és az idősebbeknek is hasznos, mert aktívan tudják tölteni hétköznapjaikat, valamint a megszerzett tudásukat át tudják adni a fiatalabb nemzedékek számára. Vinczek György beszédében kiemelte, hogy a kerület egyetlen olyan intézménye a Segítő Kéz, ahol ünnepség keretében köszönik meg az önkéntes segítők munkáját. Az ünnepeltek részére díszoklevelet és karácsonyi emléktárgyat adott át az intézmény vezetője. Ezt követően Kurkó József előadóművész rövid zenés műsorát hallgathatták meg a résztvevők, majd a program vendéglátással és beszélgetéssel zárult.

## KULTÚRA

## Huszonöt éves a kispesti Helikon

Nagyszabású kiállítással ünnepli létrejöttének 25. évfordulóját a Kispesti Helikon Kulturális Egyesület a Nagy Balogh János Kiállítóteremben. Az érdeklődők 2020. január 31-ig tekinthetik meg a helikonos művészek alkotásait.



Skoda Éva, az egyesület elnöke a tárlat megnyitóján

A 25. születésnap alkalmából Gábor Ilona, a kiállítótermet működtető KMO igazgatója köszöntötte a helikonos művészeket és a vendégeket, majd Kispeszt polgármestere beszélt az elmúlt negyedszázadban létrejött kispesti kulturális színterekről. Gajda Péter hangsúlyozta, a Helikon nem csupán kulturális egyesület, hanem igazi közösség. Mint mondta, bízik benne, hogy a művészkörhöz hasonlóan a kerület is egy ilyen baráti társaság, nagy család. „Köszönöm, hogy a Helikon itt van, és a közösségével hozzájárul ahhoz, hogy elmondhassuk, Kispeszt kultúrabarát, kultúrát szerető kerület” – fogalmazott. A kezdeteket és a korhangulatot, a rendszerváltással megin-

dult kulturális pezsgést Feledy Balázs művészeti író idézte fel. Beszélt az önszerveződés elemi erővel feltörő igényéről, amely a művészeti életben is szakmai szervezeteket, valamint generációs, illetve területi szerveződések eredménye-

**Kiállítással ünnepel a kulturális egyesület**

zett, Budapesten jellemzően a külső kerületekben. Ebből a kavalkádból kitűnt a Helikon, amelynek vezetőjét, Skoda Évát, az „összetartó erőt” külön is méltatta. A kiállítás kapcsán a műfaji sokszínűséget említette, és kiemelte, hogy

a művészek saját zónájukból átnyúlnak más területekre is. Beszélt arról, hogy a kiállítás kifejezi a korhangulatot, „kor-szerű”, jó érzni a kísérletezést. Mint mondta, a friss, gondolkodó attitűdöt nagyra tartja a Helikonban. Külön kiemelte, hogy Kispeszt kivételes hely abból a szempontból, hogy egyéni kiállításokat is rendez a helikonos művészeknek a Nagy Balogh János Kiállítóterem mellett a KMO-ban, a Wekerlei Kultúrházban és a Városházán. Skoda Éva a közösség munkáját méltatta, és megköszönte a tagoknak, hogy elérték ezt az eredményt. A megnyitó végén a KMO születésnapjával kedveskedett a helikonosoknak.

## PÁLYÁZAT

## Természetfotók a Városházán



Kispeszt Önkormányzatának Környezetvédelmi Bizottsága idén is fotópályázatot hirdetett a kerületben élő középiskolás és általános iskolai felső tagozatos tanulóknak. A „Városi ember és a környezet” legjobb pályamunkáiból rendezett kiállítást Varga Attila alpolgármester nyitotta meg a Városháza aulájában. Idén rekordszámú jelentkező volt, 25 pályázótól 75 pályamű érkezett, amelyeket a háromtagú zsűri – Tichy Judit, a Zöldprogram Iroda vezetője, Tóth Tibor, a Környezetvédelmi Bizottság tagja és Getto Márton fotós – bírálta el. A pályázaton résztvevő gyerekek emléklapot és ajándékokat kaptak Gajda Péter polgármestertől, Varga Attilától és Tóth Tibortól. Ember és a környezet kategóriában: I. Szőke Anna Sára, II. Nemes Ábel János, III. Mátrai Hajna Csilla; Az élő természet képbe zárt pillanatai kategóriában: I. Tóth Réka, II. Németh Zsófia, III. Mátrai Hajna Csilla; Környezetvédelem kategóriában: I. Fekete Anna, II. Mátrai Hajna Csilla, III. Papp Annabella; Makró kategóriában: I. Popp Péter, II. Kósa Bertalan, III. Polgár András. A kiállítás 2020. február 28-ig tekinthető meg a Kispesti Városháza Tárlaton.

## FELHÍVÁS

# Hóeltakarítás és jégmentesítés a közterületeken

Beköszöntött a téli időszak, szépségeivel, örömeivel és nehézségeivel együtt. Bár az idén még jelentősebb hómennyiség nem jelentkezett, a tél tartogathat számunkra további meglepetéseket, havat, ónos esőt, jegesedést, ezáltal csúszós járdákat és úttestet.



Az ingatlan előtti járda megtisztítása a tulajdonos feladata

Télen az utak és járdák a ráfagyott csapadék, illetve a letaposott hó miatt komoly veszélyforrást jelenthetnek a gyalogosan közlekedők számára. Ezért lényeges, hogy hó- és jégmentesítésük az időjárás

függvényében akár naponta több alkalommal is megtörténjen. A burkolt utak és a fővárosi kezelésű közjárdák megtisztítását a fővárosban és Kispesztben a Fővárosi Önkormányzat megbízásából az FKF

Zrt. végzi. A megállóhelyek és az azokat övező járdaszakaszok takarításáért az üzemeltető közlekedési vállalat, a BKK és a BKV felelős. A terület kezelésében lévő közterületi járdák – parkokban, tereken,

sétányokon átvezető gyalogjárdák – tisztításáról a kispeshti önkormányzat megbízásából a Közpark Nonprofit Kft. gondoskodik. A főváros köztisztaságáról szóló 48/1994. (VIII.1.) Főv. Kgy. rendelet alapján az ingatlanok előtti járda megtisztítása az ingatlan

**A közterületi járdákat a Közpark Kft. takarítja**

tulajdonosának – kezelőjének, használójának, bérlőjének – feladata. Egy-egy balesetből adódó kártérítés az ingatlan tulajdonosát vagy adott esetben a társasház lakóközösségét együttesen terheli. A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. rend. szerint a járdák síkosságmentesítésére olyan anyag használható, amely a közterületen vagy annak környezetében levő fás szárú növények egészségét nem veszélyezteti. Környezetbarát szóróanyag és zeolitörlemény kapható a nagyobb élelmiszer-áruházakban és hipermarketekben.

## KÖZALKALMAZOTTI ÁLLÁSHELYEK KISPESTEN

- Óvodapedagógus, Kispeshti Gyöngykapuló Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet 2020. január 2-ig
- Konyhás, Kispeshti Gyöngykapuló Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet 2020. január 6-ig
- Óvodapedagógus, Kispeshti Szivárvány Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni

lehet 2020. január 29-ig

- Óvodapedagógus, Kispeshti Hársfa Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet folyamatosan
- Gyógytáborozási asszisztens, Kispeshti Móra Ferenc Óvoda, Általános Iskola és EGYMI – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet folyamatosan
- Kisgyermeknevelő, Kispeshti Egyesített

Bölcsődék – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet folyamatosan

- Dajka, Kispeshti Arany Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet folyamatosan

Részletes pályázati kiírások a <https://uj.kispest.hu/palyazatok> honlapon.

**Békés karácsonyt és kultúrában gazdag, örömteli új évet kíván a WKK!**

WEKERLE • KULTÚRA • KÖZÖSSÉG

**Januártól induló új tanfolyamaink:**

**Kicsitánc (7-9 éveseknek)**  
első alkalom: január 17.

**Felnőtteknek:**

**Rendhagyó rajzórák művészettörténeti utazással**  
első alkalom: január 18.

**Szenior örömtánc**  
első alkalom: január 15.

**Tűzzománc tanfolyam**  
első alkalom: február 7.

**Ünnepi zárvatartás: 2019. december 20-tól 2020. január 5-ig. Nyitás: 2020. január 6-án.**

WKK - Wekerlei Kultúrház és Könyvtár Művelődési Ház  
1192 Bp., Petur u. 7. tel.: 282 9895, 358 0690, wkk.kispest.hu

**KISPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

**kmo** A KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMKÍNÁLATA [www.kmo.hu](http://www.kmo.hu)  
1191 Budapest, Telki u. 30. Telefon: 282-9732, 282-9736, kmo@kispest.hu

2020-ban is számos érdekesség várja vendégeinket. Többek között koncertekkel, színházi előadásokkal, gyerekprogramokkal és ismeretterjesztő előadásokkal várunk minden kedves érdeklődőt. Ebben a rövid cikkben januártól márciusig szemezgettünk a programokból.

Január 12-én, 18 órától **ÚJÉVI KONCERT** (részletek a Csárdáskirálynő operettből és az Obsitos Fűvészenekar hangversenyéből). Január 21-én, 18 órától a Magyar Kultúra Napja alkalmából **BERECZ ANDRÁS ESTJE** kínál remek kikapcsolódási lehetőséget. Február 12-én, 18 órától **PAPP JÁNOS** színművész El Camino útnaplójával érkezik a KMO-ba. Mi lenne, hogyha Örkény István ímékét megjelenne, egy színesben, egy színházban, egy este, leülne, venne egy lélegzetet, beszélni kezdene, elmesélné a saját szavaival az életét, vagy ami hirtelen az eszébe jut, azután megint eltűnne. **MÁCSAI PÁL**, február 14-én, 19 órától az író testétől maga, az **AZT MÉSÉLD EL, PISTA!** című darabban.

Márciusban több különlegességgel is készülünk. **Március 3-án, 18 órától RIPPEL FERENC - Cél a 100 év** című előadásából meg tudhatjuk, hogyan kontrolláljuk az energiánkat a hosszú és boldog élet érdekében. **Március 8-án, vasárnap 11 órától** a Kossuth-díjas és Jászai Mari-díjas magyar színész, énekesnő, **HALÁSZ JUDIT** lesz a KMO vendége. A hónap végén, **március 27-én, 19 órától** pedig a Színházi Világnap alkalmából kerül a KMO színpadára. **Georges Feydeau: AMIG AZ ASSZONY ALSZIK** című vígjátéka. Főszereplők: Buch Tibor, Gyebnár Cséka, Horváth Csongor, Szokol Péter, Csifó Dorina, Szarvas Balázs

Jegyek kaphatók a **KMO**-ban, illetve a **Jegy.hu** rendszerén keresztül, hogy meglephessék szeretteiket a KMO Művelődési Központ rendezvényeinek valamelyikével. Valamennyi programunkról [www.kmo.hu](http://www.kmo.hu) oldalunkon tájékozódhat.

A MŰSORVÁLYOZTATÁS JÓGÁT FERINTARTUK! MINISZTERI KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY a KMO Művelődési Központ TÁMOGATÓI: **KISPEST**

## Konyhakert gyorsan finomat



**LEVESEK**  
450 FT-TÓL

**FŐÉTELEK**  
990 FT-TÓL

**DESSZERTEK**  
350 FT-TÓL

**NYITVA TARTÁS:**

**H-P: 11:00-18:00**

**Szombat: 10:00-15:00**

**Cím: 1195 Bp., Városház tér 2.**

**Fb.: facebook.com/konyhakertkispest**

**Mobil: 0620-503-6603**

**Ébéd házhozszállítást vállalunk!**

**Email: konyhakert19@gmail.com**



## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



**GAJDA PÉTER**  
polgármester  
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan (347-4525)  
Polgármesteri Hivatal,  
Városház tér 18-20.



**VINCZEK GYÖRGY**  
alpolgármester  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

**12. sz. választókerület**  
**Alpolgármesteri fogadóórája:**  
Minden hónap második szerdáján 13 és 16 óra között, telefonos egyeztetés alapján (347-4523) a Polgármesteri Hivatalban  
**Képviselői fogadóórája:**  
Minden hónap harmadik hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)



**KERTÉSZ CSABA**  
alpolgármester  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

**6. sz. választókerület**  
Minden hónap második keddjén 14 és 16 óra között, telefonos bejelentkezés alapján (347-4573) a Polgármesteri Hivatalban



**VARGA ATTILA**  
alpolgármester  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

**11. sz. választókerület**  
Telefonos egyeztetés alapján (550-0019)



**RÁTKAY ANDREA**  
3. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap első péntekén 17 és 18 óra között a Kispesti Vass Lajos Általános Iskolában (Csoknói utca 9.)



**TEKNŐS FERENC**  
4. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap első szerdáján 16 és 17.30 között a Kispesti Waldorf Iskolában (Vécsey utca 9-13.), jelentkezni lehet még a DK irodájában (Ady Endre út 106., Tel.: 607-3879, Email: dkkispest@gmail.com)



**SOMOGYI LÁSZLÓNÉ**  
5. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)



**LACKNER CSABA**  
7. sz. választókerület

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-549-2400)



**BURÁNY SÁNDOR**  
országgyűlési képviselő  
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan (06-20-466-8492)



**DR. HILLER ISTVÁN**  
országgyűlési képviselő  
(MSZP)

Következő fogadóóráját februárban tartja a kispesti MSZP-irodában (XIX., Kossuth Lajos utca 50.). Előzetes bejelentkezés nem szükséges



**FEKETE LÁSZLÓ**  
1. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második keddjén a Forrásházban (Dobó Katika utca 18.), előzetes telefonos egyeztetést követően (06-20-549-2456)



**BOGÓ JÓZSEFNÉ**  
2. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második hétfőjén 16 és 18 óra között az MSZP-székházban (Kossuth Lajos utca 50.)



**ÉKES GÁBOR**  
8. sz. választókerület  
(Fidesz-KDNP)

Minden hónap első szerdáján 17 és 18 óra között a Wekerlei Társaskör Egyesület helyiségében (Kós Károly tér 10.)



**PARÓCZAI ANIKÓ**  
9. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden páratlan hét keddjén 9 és 11 óra között az Ady Endre út 190. alatt, valamint telefonos egyeztetés alapján (06-30-483-6529)



**DOMOKOS GÁBOR**  
10. sz. választókerület  
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-290-4875) a DK-irodában (Ady Endre út 106.)



**DÓDI GABRIELLA**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-242-7079) a Fidesz-irodában (Ady Endre út 91.)



**FEKETE MÁRK**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)



**LAZÁNYI FERENC**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Minden hónap első szerdáján 17 és 18 óra között a Wekerlei Társaskör Egyesület helyiségében (Kós Károly tér 10.)



**SONG SIMON**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)



**FERENCZI ISTVÁN**  
Listás képviselő  
(LMP)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan (06-20-239-2122)



## ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN

### POLGÁRMESTERI HIVATAL

1195 Budapest, Városház tér 18-20. • Tel.: 3474-500  
H: 14:00-18:00 • K: ZÁRVA • Sz: 8:00-16:30 • Cs: ZÁRVA • P: 8:00-12:00

### RECEPCIÓ

H: 8:00-18:00 • K: 8:00-16:30 • Sz: 8:00-16:30 • Cs: 8:00-16:30 • P: 8:00-12:00

### KERÜLETI HIVATAL, OKMÁNYIRODA

H: 7:00-17:00 • K: 8:00-18:00 • Sz: 8:00-20:00 • Cs: 8:00-18:00 • P: 8:00-15:00

## EGÉSZSÉGÜGY

FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI  
ÜGYELET

1195 Budapest, Petőfi u. 49.  
Telefon: 282-9692

GYERMEKORVOSI ÜGYELET:  
1089 Budapest, Üllői út 86.

Heim Pál Gyermekkorház  
(éjszaka, hétvége  
és ünnepnapok)  
Telefon: 264-3314

**FIX**  
auto service

**Q-SERVICE**

**15%**  
kedvezmény  
a téli termékekre

**ÁRFAGYÁS**

RUHÁZZA FEL AUTÓJÁT TÉLI AKCIÓINKKAL

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton) • Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980 • WWW.FIX.HU

\*Az akció időtartama: 2019.11.01 - 2019.12.31.  
További részletek a honlapon.

**Vadonatúj Korando modell**

**SSANGYONG**  
Made in Korea

**Induló ár: 5 949 000 Ft-tól**

Igazi családi SUV. Rendkívül gazdag biztonsági alapfelszereltséggel, tágas belső térrel, erős, gazdaságos Euro 6D-s motorokkal, akár összerakékhajtással vagy automata váltóval is rendelhető.

A márkakereskedésünkbe érkező autók nagy része már idén átvehető.

Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 5-8,3 l/100 km, felszereltségtől függően.  
Károsanyag-kibocsátási szint: Euro 6d temp.  
CO<sub>2</sub> kibocsátás (vegyes): 144-190 g/km.

**5** év garancia

Ssangyong Délpest

1194 Budapest, Hofherr Albert u. 38/D • www.ssangyongdelpest.hu  
ertesites@ssangyongdelpest.hu • +36 1 280 1533, +36 20 318 3760

A képen látható autó  
illusztráció.

**kmo** A KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMKÍNÁLATA  
1191 Budapest, Teleki u. 50. • Telefon: 282-9752, 282-9736, kmo@kispest.hu

**www.kmo.hu**

**01.10. PÉNTEK 18<sup>00</sup>**  
**GÉPÉSZ FILMKLUB**  
FAHRENHEIT 451  
A NKA TÁMOGATÁSÁVAL

**01.12. VASÁRNAP 16<sup>00</sup>**  
**ÚJÉVI KONCERT**  
RÉSZLETEK A CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ OPERETTBLÉL  
ÉS AZ OBSITOS FÚVÓSZENEKAR KONCERTJÉRE

**01.15. SZERDA 19<sup>00</sup>**  
**ÚJ ÉV, ÚJ SZERELEM**  
PÁRKAPCSOLATI ELŐADÁS,  
TÁRSKERESHOW TOLVAJ NORBERTTEL

**01.16. CSÜTÖRTÖK 18<sup>00</sup>**  
**ELŐTÉR GALÉRIA**  
HÓDOLAT HORVÁTORSZÁGNAK  
SKODA ÉVA FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA

**01.21. KEDD 18<sup>00</sup>**  
**BERECZ ANDRÁS**  
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL  
A KOSSUTH-DÍJAS MESEMONDÓ ESTJE

**MEGJELENT TÉLI MŰSORFÜZETÜNK!**  
KERESSÉK A KMO-BAN, ILLETVE INTÉZMÉNYEINKBEN! LAPOZZON BELE AZ ONLINE VÁLTOZATBA IS WEBOLDALUNKON!  
VÁLOGASSON PROGRAMJAINK, KONCERTJEINK, SZÍNHÁZI ELŐADÁSAINK, BÉRLETEINK KÖZÜL ÉS SZERESSZEN EGY KELLEMES ESTÉT CSALÁDTAGJAINAK, BARÁTAINAK.

**ÜNNEPI NYITVA TARTÁS:**  
DECEMBER 20-31.: ZÁRVA  
(KIVÉVE A DECEMBER 31-I SZILVESZTERI BÁL)  
JANUÁR 1-5.: ZÁRVA

**ELŐZETESEK**

**MÁCSAI PÁL**  
**PAPP JÁNOS**  
**HALÁSZ JUDIT**

Február 12-én, 18 órától PAPP JÁNOS színművész EL CAMINO útinaplójával érkezik a KMO-ba. Örkeny István-est is lesz a KMO-ban. Mi lenne, ha ismét megjelenne, egy színészen, egy színházban, egy este, leülne, venne egy lélegzetet, beszélni kezdene, elmesélné a saját szavával az életét, vagy ami hirtelen az eszébe jut, azután megint eltűnne. MÁCSAI PÁL, február 14-én, 19 órától az író testét ölti magára, az AZT MÉSÉLD EL, PISTA! című darabban.

Márciusban egy gyermekkoncerttel is készülünk, hiszen március 8-án, 11 órától a Kossuth-díjas és Jászai Mari-díjas magyar színész, énekesnő, HALÁSZ JUDIT lesz a vendégünk.

Jegyek már kaphatók a KMO-ban és a Jegy.hu oldalán keresztül!  
Bővebb információ a [www.kmo.hu](http://www.kmo.hu) oldalán.

**A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!**

**MINÓSÍTETT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY**  
a KMO Művelődési Központ

TÁMOGATÓNK: **XIX KISPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

**KISPEST ÚJSÁG** A kispesztiek hivatalos lapja – **Kiadó:** Budapest Főváros XIX. kerület Kispeszt Önkormányzata Polgármesteri Hivatal  
**Főszerkesztő:** Prusinszki István **Fotó:** Getto Márton, Ruzsa István **Szerkesztőség:** 1195 Budapest, Városház tér 18-20.  
**Telefon:** (061) 347-4503, (0620) 612-4171 **Email:** kispestujsag@kispest.hu **Hirdetésfelvétel:** kispesti.ujzag@gmail.com  
**Nyomdai kivitelezés:** Caliente Kft. **Terjesztő:** Barrio Szolgáltató Kft.  
**Megjelenik** havonta 27 500 példányban **Következő lapzárta:** 2020. január 20. **ISSN** 2062-7645

# FOGCENTRUM

## fogászati szakrendelő

1191 Budapest, Hunyadi u. 10-14.



- ◆ Teljes körű fogászati ellátás
- ◆ Fogbeültetés
- ◆ Szájsebészet
- ◆ Panorámaröntgen

◆ Ingyenes állapotfelmérés és szaktanácsadás

◆ Dentálhigiéniai kezelés

◆ Esztétikus tömések

◆ Fogfehérítés

◆ Fogékszer

◆ Rögzített és kivehető fogpótlások

Számítógéppel készített cirkon fogpótlások, bevezető, az országban legkedvezőbb áron!



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon.

Tel.: 280 2674, 06 209 515 715

Nyitva: H-P. 8-20 óráig.

[www.fogcentrum.hu](http://www.fogcentrum.hu)



## Shetland U.K. Nyelviskola

1992 óta a nyelvtanítás élvonalában!

[www.shetland.hu](http://www.shetland.hu)

### MINŐSÉGI NYELVOKTATÁS KISPESTEN

Angol, német, spanyol, francia, és olasz nyelvtanfolyamaink január közepén indulnak délelőtt, délután és szombaton, minden tudásszinten, wekerlei helyszíneken.

#### ÁRAK 2019/2020

9 - 12 fős csoportban: 66.000 Ft (60 óra)

4 - 8 fős csoportban: 78.000 Ft (60 óra)



Nyelviskolánk:

- az Euro vizsgaközpont angol és német akkreditált vizsgahelye
- vizsgafelkészítő tanfolyamokat indít alap-, középső- és felsőfokon
- engedélyezett képzési programmal rendelkezik angol, spanyol, német, francia és olasz nyelvekből, ezért ezek a tanfolyamok ÁFA-mentesek

Jelentkezés ingyenes szintfelmérésre: telefonon, on-line, vagy személyesen  
A csoportokhoz tanév közben bármikor lehet csatlakozni.

[shetland@shetland.hu](mailto:shetland@shetland.hu) - 1192 Budapest, Kábel u. 10. - Tel: 281-0822, 30/952-1202  
Felnőttképzési engedély száma: E-000309/2014

## Csepeli színesfém és vastelepre keresünk munkaadót több munkakörbe is.

**Munkaidő:** hétfőtől péntekig, 7:00-tól 16:00-ig.

### Segédmunkás/rakodó munkás

- B kategóriás jogosítvány előny.
- Nettó 210.000 Ft

### Könyvelő / könyvelő asszisztens

- Fizetés igény szerint

### Rakodógép-kezelő

- Nettó 400.000 Ft

### Teherautó sofőr

- Multi liftes, darus gépjárműre
- Nettó 420.000 Ft

### Fuvarszervező

- Fizetés igény szerint

**Önéletrajzokat várjuk: [info@alcuservice.hu](mailto:info@alcuservice.hu)**

**Telefonon érdeklődhet: 06-30-661-2455**



**kmo**  
Művelődési Központ

[jegy.hu](http://jegy.hu)

### ÜNNEPI NYITVA TARTÁS ÉS JEGYÉRTÉKESÍTÉS A KMO-BAN

A KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT és tagintézményei december 20-tól január 5-ig zárva tartanak. Az internetes jegyértékesítés viszont folyamatos, függetlenül a nyitva tartástól.

**DECEMBER 20. - JANUÁR 5.: ZÁRVA (KIVÉVE: SZILVESZTERI BÁL 19.30-TÓL)**

**JANUÁR 6-TÓL: ÁLTALÁNOS NYITVATARTÁSI REND SZERINT**

(H-CS: 8.00-21.00, P-V: rendezvényhez igazodva)

Belépőjegyét megvásárolhatja a [jegy.hu](http://jegy.hu) rendszerén keresztül az ünnepek alatt is!

**KIX KISPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

**Időpont:**  
**2020.**  
**01.19.**  
**09-13h**



*Kispesti gyerek bolhapiac*

**Hozd magaddal régi könyved, játékod, sportszered és/vagy találd rá álmaid kincsére.**

**Január 19-én, 9 és 13 óra között a Városháza dísztermében!**

**Légy szemfüles és ha 6 és 18 év között vagy írd gyorsan, hogy kincseidet az elsők között kínálhasd!**

(asztalokat meghatározott darabszámban és díjmentesen biztosítunk)

**Jelentkezéset a [kincseszigetkispest@gmail.com](mailto:kincseszigetkispest@gmail.com) címen várjuk.**

**Kincses Sziget Kispest  
a Facebook-on is!**

